	[bookmark: _Hlk128001211]Раздел
	 Определение производной

	Ф.И.О (при его наличии) педагога
	Серикова Анна Анатольевна

	Дата
	 

	Класс 10
	Количество присутствующих-4
	Количество отсутствующих-нет

	Тема урока
	Правила нахождения производных

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	10.3.1.11 - знать и применять правила дифференцирования;

	Цель урока
	 Применять правила дифференцирования

	Критерии оценивания

		Знание и понимание
	Называют правила дифференцирования;

	Применение
	Вычислять значения производных с помощью правил дифференцирования 

	НВП (анализ, синтез, оценка)
	Соотносить правила дифференцирования и результаты вычислений 




	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	 Начало урока (10 мин)



















	 Организационный момент:
Приветствие и проверка готовности к уроку.
Здравствуйте, ребята!  Наш сегодняшний урок мне хотелось бы начать с таких слов ««Кто ничего не замечает, тот ничего не изучает. Кто ничего не изучает, тот вечно хнычет и скучает» ф.Сефа. Слайд №1
Проверка Д/З по образцу на слайде №2 
Актуализация знаний: 
Устный счет:
Задание: к примерам из левого столбца найти ответы в правом столбце.
[image: ]


Метод «Разгадай ребус» Слайд №3
[image: ]
Целепологание: Слайд №4
10.3.1.11 - знать и применять правила дифференцирования;
Тема урока: Правила нахождения производных.
Учитель объединяет детей в пары по стикерам которые заранее прикреплены на парты учащихся 

	 Учащиеся приветствуют учителя.








Выполняют проверку д/з обменявшись тетрадями
 Работа  с классом: фронтальный опрос

Учащиеся по два примера поочереди выходят и на флипчарте отмечают ответ 





Учащиеся разгадывают ребус и  делают свои предположения о теме , целях урока и совместно с учителем называют тему и цели урока.

Записывают дату и тему урока в тетрадь.



Учащиеся объединяются в пары  согласно цвету стикера.


	 








ОС: взаимооценивание

ОС: похвала учителя





ОС: конструктивный комментарии и похвала учителя
	 Постер, маркеры, презентация,
Стикеры, интерактивная доска. флипчарт













Тетради, презентация


	Середина урока:


повторение (11-14 мин)






закрепление (15-42 мин)






	Метод «напиши формулу»
Учитель называет формулу, учащийся записывает ее на мини-доску (заламинированный лист А4).
1.правило произведения.
2. правило суммы.
3. постоянного множителя.
4.правило частного.
5. производная степенной функции.
6. производная константы
7. производная линейной функции.
8. производная корня из х.

















	Учащиеся работают  индивидуально: пишут формулу  и показывают учителю, затем стирают салфеткой и пишут следующую.
















	
ОС: комментарий учителя и похвала.




















	 Мини доски
Маркер, салфетка
учебник Алгебра и начала анализа, 10 класс, Автоы: Абылкасымова А.Е и др.












видео







	
	Метод «Вспомни» Слайд №5
	Функция
	Производная

	
	

	
	2х

	-100
	

	
	, х

	
	

	-8х+3
	

	
	(2х)’+(x9)’

	x
	

	
	(x)+

	1/5*u(x)
	

	u(x)v(x)
	















	Работа в парах
Учащиеся должны восстановить записи, назвать формулу и правило по которому было найдено значение производной












	КО1. 
Называют правила дифференцирования;
Дескриптор 1:
- заполняет пропуски
-называет  правило дифференцирования
-называет формулу производной
 
ОС: взаимооценивание по образцу и конструктивный комментарий учителя. Похвала







	 презентация

















	
	Метод «Практическая работа»
Задание 1: Слайд № 6. вычислить значение производной функции в указанной точке .
1) у =+4, х0-=4                                                
2) у =, х0=-1                            
3) у = х3*(2х+х2), х0=1                                         
4) у= , х0= 1    




Задание 2: Тест. 
 На рабочем столе открыть папку «Тест 10 класс. Производная»                                         








	Работа в парах.
решение демонстрируют на доске с объяснением.









Индивидуальная работа.
Учащиеся работают за ноутбуками открыв указанную папку






 
	КО2.
Вычислять значения производных с помощью правил дифференцирования
Дескриптор 2:
- применяют правило дифференцирования
-применяют формулу
- записывают ответ.
Задание 1
ОС: конструктивный комментарий учителя взаимооценивание Две звезды, оно пожелание.
Задание 2.
ОС: автоооценивание





	 
Карточки с заданиями, презентация, ноутбуки















	
	 Метод « Собери пример»
Задание: Дается  решенный пример вразброс. проанализировать составные части решения, собрать их по порядку и указать правила , формулы производных в каждой строке решения.
Учитель демонстрирует правильный ответ на слайде №7



























	Работа группой.
Восстанавливают этапы решения по порядку и в каждой строке записывают действие-формула, правило.



















	 КО3. 
Соотносить правила дифференцирования и результаты вычислений
Дескриптор:
-называют 1,2,3,4,5,6 действия.
-называют формулу степенной функции/линейной функции/константы
-называют правила дифференцирования: Суммы/частного/произведения.
ОС: Комментарий учителя, позвала и самооценивание.













	 карточки 
презентация










































	 Завершение урока
 (43-45 мин)

















	Домашнее задание: №14.8, повторить на стр 82-82,85-87

Рефлексия «лестница успеха»
[image: ]

Заслушивает учеников по результатам рефлексии (по желанию).




	 Записывают Д/З 


Учащиеся выходят к доске и отмечают себя







Учащиеся комментируют свои ответы и делают вывод о том достигли целей обучения или нет?





	ОС: самооценивание














	 Лестница успеха,
маркеры
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